



今日悉尼 > 社区 > 正文

联邦老年护理部部长 Anika Wells MP 到访陈秉达疗养院 承诺院舍长者每日平均享有 215 分钟个人护理

2 天前 来源: 澳华疗养院基金 评论 0 条

新任联邦老年护理部部长 Anika Wells, MP (The Federal Minister for Aged Care) 上星期二联同联邦议员陈莎莉 Sally Sitou 到访澳华疗养院基金辖下的陈秉达疗养院，澳华疗养院基金主席雷文洁、行政总裁郑赐霞、财务及企业总监张文良及护理服务总经理蔡叶德君，以及陈秉达疗养院院长及上下员工亲自到场迎接，并带领部长等一行人到院内参观。



在新冠疫情下，各人都严守防疫措施，戴上口罩和脸罩，与院内的长者互动。陈秉达疗养院的院友得悉贵宾到访，都争相一睹联邦老年护理部部长 Anika Wells 的风采，更有院友主动要求与部长握手问好，并分享他们在疗养院内的生活及所享有的服务。

在过去十多年，养老行业经历不少变化。工党自 2014 年推出“活得更长久、活得更精彩”的改革方案，带领养老服务走进新方向。



可惜后来自由党上任后，很多方向及制度都作出修改。

Anika Wells 是次到访陈秉达疗养院向社区人士大派定心丸，重申工党早前提出本届政府将为每位长者提供每日平均 215 分钟个人护理时间的承诺：“皇家老年护理委员会早前发现院舍老人需要更多的护理时间。

上届政府忽视这项建议，这就是为何我对本届政府充满自信和自豪，因为政府将按照皇家委员会的建议，规定每个每位住在养老院舍的老人平均每天接受 215 分钟的护理。



这意味着每天为每位老人提供更多照顾。不仅是为了基本的医疗，还有很多基本和重要的事情，比如帮助他们洗澡、穿衣服或吃饭等。”

澳华疗养院基金期望工党再次上场后，能带领养老行业在改革上重回初衷，完成原来改革的目标。



工党早前提出，将会在每间养老护理机构安排 24 小时无昼夜注册护士轮班，虽然在实际推行时对某些院舍或有困难，但澳华疗养院基金早有先见之明，辖下所有疗养院已经在政府要求之前在过去 40 年已经安排 24 小时注册护士值班，并为长者争取更多护理时间，

联邦老年护理部部长 Anika Wells 访后亦说：“我今天很高兴看到陈秉达疗养院他们早已主动提高对院友的护理时间。目前，他们每天为院友提供 198 分钟的护理，并正积极继续努力争取更多的护理时间，希望在不久将来可达每天 215 分钟的护理目标。”